Oi Paulo

Vou tentar recortar a planilha da saúde coletiva e mandar. O material todo
é muiot pesado pois há muito cálculo embutido
Aliás o Arlindo tem o mesmo CD que eu contendo todo o material
Para a análise dap lanilha é necessário entender a lógica de construção.
Há tres blocos de periódicos definidos de acordo com a concentração da
produção: Pareto I até 74% dos artigos, Pareto II até 89% dos artigos e
Pareto III até 100% dos artigos
Depois são apresentados 3 indicadores: j* que significa o fator de impacto
da revisstan normalizado pela mediana dos fatores de impactos dos
periódicos utilizados pela área (utiliza apenas Pareto I para o cálculo);
h* que significa o fator H do periódico normalizado pela mediana e o q
(indicador produzido com base na classificaçaõ atual do periódico na
listagem do Qualis)
Além disso estamos pensando em utilizar um indicador do SciELO que pode
ser o fator de impacto ou o número médio de citações por artigo. considero
o segundo mais apropriado pois o fator de impacto é calculado em uma base
de periódicos muito estreita no caso do SciELO (já que existem pouco mais
de 150 periódicos na coleção Brasil)
A planilha contém ainda os valores dos indicadores para a totalidade das
áreas e por ramo do conhecimento
E um monte de outras informações
A idéia geral é estabelecer 7 estratos com o detalhe que os dois primeiros
(pontuação mais alta) devem conter no máximo 15% da produção e ser ofrmado
por periódicos reconhecidos como relevantes por qualquer pesquisador em
qualquer parte do mundo.
O restante da produção deve ser distribuida de modo a gerar uma pirâmide.


Rita
Rita Barradas Barata
Departamento de Medicina Social
e-mail: rita.barata@fcmscsp.edu.br
tel 11 222-0432 / 223-9922 r:315


